



## SP és EVO központokhoz választható kommunikációs modulok

<p style="text-align: center;"><b>PCS250</b></p> <p>GSM / GPRS modul Paradox központokhoz (MG / SP sorozat és EVO rendszerek), amely a rendszer eseményeket küldi telefonvonalra vagy IPR512 távfelügyeleti vevőre. A modul SMS-t küld a különböző rendszer eseményekről (riasztás, hiba, ki- bekapcsolás) és/vagy felhívja a végfelhasználót riasztás esetén. (Előre rögzített hangüzenetekhez VDMP3 modul szükséges)</p>		
<p style="text-align: center;"><b>IP150</b></p> <p>Internet modul Paradox központokhoz, amely távoli rendszerfelügyeletet tesz lehetővé web böngészőn, vagy iParadox szoftveren keresztül (<b>Teljes funkcionalitású távkezelő szoftver Paradox riasztó rendszerek távoli kezeléséhez</b>, Egy kezelőegység a telefonon <b>Android</b> és <b>IOS (Apple)</b> operációs rendszerekre. Tabletekre is optimalizált menü rendszerrel!) és az eseményeket IPR512 távfelügyeleti vevőre képes jelenteni. Ezen felül 16 db e-mail címre tud e-mail értesítést küldeni az eseményekről</p>		
<p style="text-align: center;"><b>VDMP3</b></p> <p>Magyar nyelvű hang modul Paradox központokhoz és vezetékes analóg telefonvonalra vagy PCS250 modulhoz, amelyen keresztül a rendszer élesítése / hatástalanítása is lehetséges, hívást kezdeményez a végfelhasználó számára a különböző rendszer eseményekről, automatikus szöveges telefonhívó SP és EVO központokhoz, vezetékes telefonvonalhoz, riasztás, pánik- vagy tűzjelzés esetén 5 telefonszám tárcsázása és előre rögzített hangüzenet továbbítása, rendszerélesítés/hatástalanítás távolról telefonon keresztül, PGM vezérlése távolról telefonon keresztül Menürendszer hangtámogatással,</p>		
<p style="text-align: center;"><b>GSM Hívó univerzális</b></p> <p>Bármilyen riasztóközpontokhoz illeszthető GSM átjelző készülék, BE pontra érkező jel hatására SIM első helyén beprogramozott számot felhívja és csöngeti 50mp-ig. Ha nem szakítjuk meg a hívást a letesz gombbal akkor felhívja a következő számot,. Ez az összes beállított számon végigmegey,amíg valaki nem nyomja meg a letesz gombot. Ezután több hívást nem indít. SMS beállítás esetén az össze rajta lévő számra SMS-t küld</p>		

**Az árak az ÁFA-t nem, de a szerelési költséget tartalmazzák!**

**EURO98 Vagyonvédelem KFT**

**profivagyonvedelem@gmail.com tel: 06-30-2670-749**